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Kazetovy téhotensky test
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PROVEDENI TESTU

A. ODBERAPRIPRAVAVZORKU MOCI

Prvni ranni mo¢ obvykle obsahuje nejvyssi hladinu hCG, z tohoto dlivodu ji Ize povazovat
za nejlepSi vzorek pro provedeni testu. Test Ize ovSem provést v kteroukoliv denni dobu.
Vzorek moci odebirejte do Cisté sklenéné Ci plastikové nadoby. Nepouzivejte konzervalni
prostifedky. Test provadéjte pfi pokojové teploté (15 az 28°C). Dbejte na Cistotu a zamezte kontaktu

testu s tekutinami pfed zapocetim testovani.

B. TESTOVANI

1. Vyjméte test z ochranné félie odtrzenim v misté s perforaci. Polozte test pred sebe tak, aby jste
vidéla okénka s popisky - licovou stranu testu (viz. obr 1), vezméte kapatko a nasajte par kapek

mociz odbérové nadobky.

2. Kapatkem aplikujte do jamky oznagené S (sample - vzorek) nasatou mo¢ (viz. obr 2).
3. Polozte test do mirné vertikalni polohy (sta¢i do naklonéné pozice tak, aby jamka S byla dole -
vzorek bude postupné vzlinat pfes jednotlivé zény testu).

C. VYSLEDKY

po aplikaci vzorku
vyckejte 3 - 5 min.
na zobrazeni vysledk testu

kontrolni zéna C
(misto pro zobrazeni
kontrolniho prouzku)

testovacizéna T
(misto pro zobrazeni
prouzku v pfipadé
pozitivnihovysledku)

jamka S
pro aplikaci
vzorku mog¢i
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3 INTERPRETACE VYSLEDKU

kontrolni
zo6na C o o o
testovaci = = =
zona T
POZITIVNi NEGATIVNi NEPLATNY
v v
zjisténa zvysSena hladina

hladina

hCG hormonu
- jste téhotna

hCG hormonu
neni zvySena

POZITIVNI VYSLEDEK: pfitomnost dvou rizovych prouzki v T + C z6né.
NEGATIVNI VYSLEDEK: pfitomnost jednoho riZového prouzku v kontroini zéné C.

NEPLATNY VYSLEDEK: Zddny prouZek se nezobrazil, kontrolni prouzek C se neobjevi, pokud
Jje test poskozen, neni dostate¢ny objem vzorku k analyze nebo je test Spatné proveden.
ZOPAKUJTE ANALYZU POUZITIM NOVEHO TESTU.

KONTROLA FUNKCNOSTI TEHOTENSKEHO TESTU
JE ZAJISTENA ZOBRAZENIM KONTROLNIHO PROUZKU

V CASE 3 -5 MINUT PO KONTAKTU SE VZORKEM

vzhledem k interpretaci vysledku testu je dilezZita
Jjednoznacna pritomnost ¢i absence prouzku '
v jednotlivych pozicich = zénach, H

nikoliv velikost nebo intenzita zabarveni prouzku



